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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi s poročanjem o 

problematiki migrantskih otrok

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Branko Grims je na Vlado Republike 

Slovenije (Vlada RS) naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi s poročanjem o problematiki 

migrantskih otrok.

V poslanskem vprašanju poslanec izpostavlja poročanje medijev, da bosta Pravno-informacijski 

center (PIC) nevladnih organizacij in Unicef Slovenija v sodelovanju z Društvom novinarjev 

Slovenije (DNS) »vzgajala novinarje, kako odgovorno poročati o migrantskih otrocih«. V ta 

namen organizirajo posebno delavnico za novinarje, Nevladne organizacije v Sloveniji 

prejemajo sredstva iz proračun – torej se za njihovo selo uporablja denar davkoplačevalcev.

Nadalje izpostavlja, da napoved o projektu »vzgajanja novinarjev, kako odgovorno poročati o 

migrantskih otrocih«, časovno povsem sovpada z odmevnim javnim opozorilom vodje nemške 

domače obveščevalne službe, Urada za zaščito ustave (BfV), Hansa-Georga Maassena, ki je 

izrecno posvaril pred potencialno nevarnostjo, ki jo predstavljajo soproge in otroci borcev 

skrajne Islamske države (IS) Ti se namreč pogosto »globoko identificirajo« z džihadizmom. Kot 

je povedal vodja Urada za zaščito ustave (BfV), se je po velikih porazih in izgubi ozemlja IS v 

Siriji in Iraku doslej na ozemlje Evropske unije, poleg prihoda večjega števila drugih, vrnila tudi 

»približno tretjina od okoli 950 borcev IS, njihove soproge in otroke, medtem ko naj bi sami borci 

zaenkrat večinoma še vztrajali na frontah. »Imamo otroke, ki so jim 'v šolah' na ozemlju IS oprali 

možgane in jih močno radikalizirali«, je pojasnil in dodal, da so mnogi od teh otrok sedaj že 

najstniki in so lahko zelo nevarni. Pogosto so močno radikalizirane tudi soproge borcev IS. 

Mnoge od njih se po besedah Maassna tako »globoko identificirajo z ideologijo IS, da bi jih bilo 

treba pravzaprav uvrstiti med same džhadiste«.

Vlada RS v zvezi s postavljenim poslanskim vprašanjem odgovarja oziroma pojasnjuje:

»Ali je Vlada Republike Slovenije pred odobritvijo izplačila denarja 1.

davkoplačevalcev nevladnim organizacijam preučila program projekta delavnice 

nevladnih organizacij, katere cilj je za »vzgoja novinarje, kako odgovorno 

poročati o migrantskih otrocih« in bo sestavni del izobraževanja za odgovorno 

poročanje novinarjev vključevalo tudi vsebino svaril, ki jih je v zvezi z vrnitvijo 

džihadističnih otrok dal vodja nemškega Urada za zaščito ustave (BfV), Hans-

George Maassen?«

Projekt krepitve nacionalnih zmogljivosti na področju zagotavljanja pravic migrantskih otrok v 

Sloveniji je izvajal Pravno-informacijski center nevladnih organizacij (v nadaljevanju PIC) v 

partnerstvu z UNICEF-om.



Projekt se je osredotočal na krepitev sistema zaščite migrantskih in begunskih otrok v Sloveniji 

ter zagotavljanje dostopa do osrednjih socialnih in ekonomskih pravic. Poleg aktivnosti krepitve 

zmogljivosti relevantnih deležnikov so v sklopu projekta potekale tudi zagovorniške aktivnosti 

vezane na zagotavljanje in zaščito pravic migrantskih ter begunskih otrok in mladoletnih 

prosilcev za azil v okviru obstoječih ter novih politik na nacionalni in mednarodni ravni. V okviru 

projekta je PIC izvajal aktivnosti krepitve nacionalnih zmogljivosti v nastanitvenih zmogljivostih, 

kjer so nastanjeni migrantski otroci, zagotavljal brezplačno pravno svetovanje glede 

uresničevanja pravic migrantskih otrok, vključeval tematike pravic migrantskih otrok v program 

Pravne klinike za begunce in tujce (Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani), spremljal 

uresničevanje pravic migrantskih otrok v Sloveniji ter izvajal zagovorniške aktivnosti na področju 

vključevanja pravic migrantskih otrok v nacionalne politike in ratifikacije Izbirnega protokola h 

Konvenciji o otrokovih pravicah o postopku sporočanja kršitev.

Projekt, ki je potekal od 15. 3. do 31. 12. 2017 je neposredno financiral UNICEF. Pogodbena 

vrednost projekta je bila 49.907,90 ameriških dolarjev.

 »Kako oziroma s katerimi drugimi ukrepi bo Vlada Republike Slovenije poskrbela 2.

za odgovorno obveščanje o nevarnosti, ki jo predstavljajo soproge in otroci 

borcev skrajne Islamske države (IS) po prihodu na ozemlje Evropske Unije, saj se 

po opozorilih vodje nemškega Urada za zaščito ustave (BfV), Hansa-Georga 

Maassena, pogosto "globoko identificirajo" z džihadizmom?«

Slovenska policija se zaveda, da eno od možnih ogrožanj varnosti predstavlja povratek tujih 

terorističnih borcev in t.i. povratnikov IS ter z njimi povezanih oseb. IS preko medijev javno 

poziva tuje teroristične borce, povratnike in simpatizerje k izvršitvi terorističnih napadov. 

Zavedamo se tudi možnosti infiltracije povratnikov v legalne in ilegalne migracijske tokove 

povezane z možnimi zlorabami instituta mednarodne zaščite in možnosti konspirativnega 

delovanja na območju EU. 

Za čim uspešnejše omejevanje s terorizmom povezanih oblik tveganja, slovenska policija, po 

vzoru prenosa dobrih praks, v sklopu Nacionalne platforme za preprečevanje radikalizacije 

(Radical Awarenes Network - RAN) intenzivno deluje na področju zgodnjega odkrivanja in 

preprečevanja znakov nasilne radikalizacije. 

Z uporabo institucionalnega pristopa in generalno prevencijo poskuša Policija vse zaposlene iz 

različnih delovnih in socialnih področij (policija, vojska, obveščevalne službe, zdravstvo, šolstvo, 

sociala, nevladne organizacije, lokalne in verske skupnosti) ustrezno usposobiti za zgodnje 

prepoznavanje vedenja radikaliziranih oseb. Z vključevanjem vseh na nacionalni ravni pristojnih 

deležnikov pa se pomembno prispeva k odgovornemu obveščanju strokovne javnosti, ki se 

lahko sreča s tovrstno problematiko.
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